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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO MTG-PC E PATRÕES DOS CTGs (BIÊNIO 
2023/2025) 
No dia 08 do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro a Diretoria Executiva do 
MTG-PC, reuniu-se virtualmente às dezenove horas, com a participação dos diretores 
(as): Presidente Juliana Maris Peixoto Bonato; Secretário Geral Antonio Amaro da 
Silveira Neto; Diretor Tesoureiro Dorvílio Calderan; Diretora Cultural Lucimara Iara 
Levandoski, Diretor de Imprensa e Relações Públicas Wilson da Silva Porto Filho; 
Diretora de Esportes Adjunta Loiva Lopes Calderan, e ainda, da parte dos CTGs,  Ademir 
Cenci – Patrão do CTG Sinuelo da Saudade; Marcos Foliatti – Patrão do CTG Querência 
Formosa; Sidney Bernal – Patrão do CTG Estância Gaúcha do Planalto; Vilar Pinto – 
representando o Patrão do CTG Querência Goiana; Alana Zeni – representando o Patrão 
do CTG Nova Querência de Cristalina; Ana Paula Becker – Diretora Artística do CTG 
Estância Gaúcha do Planalto e Diogo Sandri - Diretor Campeiro do CTG Querência 
Goiana, para tratar da seguinte pauta: Chancelar a nova data e local do Enatchê como 
combinado na última Reunião do Conselho Deliberativo do MTG-PC, Definição de 
Valores das provas campeiras a serem cobradas pelo MTG-PC, nos rodeios a serem 
realizados no ano de 2024, como consta no Regulamento Campeiro e Assuntos Gerais.  
A Presidente Juliana iniciou a reunião dando boas-vindas a todos e passou de imediato 
a tratar dos assuntos da pauta:  
Item 01 – Chancelar a nova data e local do Enatchê como combinado na última 
Reunião do Conselho do Conselho Deliberativo do MTG-PC -  A Sra. Presidente relatou 
a decisão adotada na última reunião do Conselho em transferir o local de realização do 
próximo Enatchê para o CTG Querência Goiana, na Cidade de Jataí/GO bem como 
adiando a data de realização para o final de semana de 6 a 8 de dezembro de 2024. De 
imediato consultou os presentes se haveria alguma objeção. O Sr. Vilar confirmou o 
interesse do CTG em realizar o evento e a disponibilidade da nova data marcada. Não 
havendo manifestação em contrário a alteração da programação foi chancelada pelos 
presentes. 
 Item 02 – Definição de Valores das provas campeiras como consta no Regulamento 
Campeiro do MTG-PC – A Sra. Juliana ao abordar o assunto lembrou que no ano passado 
estava sendo cobrada a quantia de R$ 1.000,00 para inscrição de equipe, R6$ 200,00 
para duplas e R$ 100,00 para laçador individual e questionou se haveria interesse, por 
parte dos integrantes da campeira, em atualizar os valores. O Patrão Ademir usando da 
palavra manifestou sua posição favorável a manter o “status quo”, isso é, permanecer 
como está, tendo em vista as possíveis dificuldades financeiras devidos as questões 
econômicas do momento. Colocado em votação a proposta foi aprovada pelos 
presentes. 
Assuntos Gerais – A Sra. Presidente comunicou que os Regulamentos que foram 
alterados por ocasião da 17ª. Convenção Tradicionalista estão em fase final de revisão 
e brevemente devem ser encaminhados aos convencionais que se fizeram presentes 



 
MOVIMENTO TRADICIONALISTA GAÚCHO DO PLANALTO CENTRAL  

MTG-PC 
DIRETORIA EXECUTIVA 

 
 

para apreciação e se aprovados serem divulgados, com a possibilidade de ser realizada 
uma reunião para a revisão final. Chamou atenção de que existem entidades com 
pagamento da anuidade atrasado e que tem rodeio marcado no calendário e da 
consequente necessidade de regularizar a situação não só para realizar evento como 
para poder participar dos demais rodeios e eventos do MTG-PC. Comentou que o Diretor 
Wilson Porto está finalizando programa para que as inscrições da campeira sejam feitas 
pelo site do MTG-PC. O Sr. Wilson informou que o programa a ser implementado 
permite verificar se o laçador está cadastrado e possui carteira da CBTG e se sua 
entidade está em dia com o Movimento. Caso contrário a inscrição não será efetivada.  
Sr. Wilson perguntou ainda se seria viável a realização das inscrições até a quinta-feira 
que antecede o rodeio. O Patrão Ademir posicionou-se favoravelmente e que deve ser 
testado no Rodeio de Buritis que abre a temporada de 2024, podendo ser aprimorado 
dependendo do resultado. Ainda dentro de assuntos gerais a Sra. Presidente falou da 
importância da implementação dos Coordenadores Regionais para dar suporte aos 
diretores dos diferentes departamentos. O Sr. Vilar perguntou se haveria também 
esportes na programação do Enatchê. A Sra. Loiva manifestou-se favoravelmente e 
relembrou que o Enatchê é um evento que em essência envolve todos os 
departamentos. Foi então sugerido que fosse criado um grupo específico para tratar do 
Enatchê constituído pelos envolvidos no evento. Ao agradecer a presença de todos a 
Sra. Juliana solicitou que os responsáveis pelas entidades filiadas verificassem com o 
Diretor Tesoureiro a situação financeira antes do início das atividades do corrente ano. 
Nada mais havendo a tratar, às 20h, deu-se por encerrada a reunião, que eu, Antonio 
Amaro da Silveira Neto, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será 
assinada pela Presidente Juliana Maris Peixoto Bonato e por mim, para que gere os 
efeitos legais. 
 

Juliana Maris Peixoto Bonato                                      Antonio Amaro da Silveira Neto 
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